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DIRETORIA EXECUTIVA

ATA DA 26" REUNIÃO ORDINÁRIA/2014

Aos sete dias do mês de julho do ano de dois mil e quatorze, às quinze
horas e trinta minutos, no sétimo andar do Edifício Sede dos Correios -
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, situado no Setor Bancário Norte,
Quadra 1, Bloco A, Brasília, Distrito Federal, reuniu-se a Diretoria Executiva
dos Correios, sob a Presidência de Wagner Pinheiro de Oliveira, para a
realização da vigésima sexta reunião ordinária deste exercício, presentes os
Vice-Presidentes Célia Corrêa, Luis Mario Lepka, Antonio Luiz Fuschino,
Nelson Luiz Oliveira de Freitas, Cleucio Santos Nunes, Maria da Glória
Guimarães dos Santos e José Furian Filho. Ausente a Vice-Presidenta Morgana
Cristina Santos, em férias regulamentares. O PRESIDENTE declara aberta a
Sessão e submete à Diretoria Executiva a ata da 253 reunião ordinária do
exercício de 2014, a qual é APROVADA, passando-se, a seguir, ao exame
dos demais itens constantes da pauta de assuntos. I. MATÉRIAS -
LI. PRESIDENTE - 1.1.1. Realinhamento das ações estratégicas -
Relatório/PRESr nO 035/2014. A Diretoria Executiva APROVA o Plano de
Trabalho da Ação Estratégica - AE Transporte Aéreo, conforme consta no
item 2 do Relatório Técnico, anexo. 1.2. VICE-PRESIDENT A DE
ADMINISTRAÇÃO - 1.2.1. Aprovação de Política e Diretrizes das
Contratações de Pronto Pagamento - Pequenas Despesas de Compra e de
Serviço - A Vice-Presidenta de Administração convida a empregada Luciana
Pacheco Caldeira Rini da equipe técnica do Departamento de Gestão da Cadeia
de Suprimento e Serviços Gerais - Degss, para expor sobre o assunto. A seguir,
apresenta o RelatórioNIPAD nO008/2014. A Diretoria Executiva APROVA,
nos termos do presente Relatório, a "Politica e Diretrizes das Contratações de
Pronto Pagamento" que contém as normas relativas às "Pequenas Despesas de
Compra e de Serviço", dispostas na minuta do MANLIC 1/2 Anexo 10 e
aplicáveis no âmbito da Administração Central e das Diretorias Regionais, em
anexo e ressalva a necessidade de migração do conteúdo dos subi tens 1.7 e 1.8
desta norjKfara o Módulo 3 do MANLIC, por entender que não se trata de
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de ACESSO DE RESTRITO. E, como nada mais houvesse a tratar,
foi encerrada a Reunião, às dezesseis horas e quarenta e cinco minutos, da qual
eu, ~, Cristiane de Souza Costa, secretária substituta das reuniões da
Diretoria Executiva, lavrei esta Ata que, depois de lida e aprovada, será por
todos os presentes assinada.
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